

万隆华族关怀团队在百氏祠为年长者接种疫苗



李振健、市长伉俪、何学祥、戴天福、陈振璧等在现场



奥德市长致词



李振健致词



陈春富致词

【万隆讯】万隆华族关怀团队(Masyarakat Tionghoa Peduli MTP)和渤良安福利基金会(Yayasan Sosial Dana Priangan (YDSP))于3月15-19日在渤良安百氏祠为3000名60岁以上年长者进行集体接种疫苗活动,每天为约600名年长者接种疫苗。

15日早上8时,万隆市长哈吉奥德(H.Oded M Daniel, S.A.P.)和市长夫人乌蜜(Umi)以及她带领的“万隆健康”团队、渤良安李振健、西瓜哇百家姓何学祥、客属徐晋鸿、吴元昌、闽南

戴天福、福清陈振璧等华社领导及成员、万隆卫生局领导、Cibuntu诊疗所同仁、中华医院医生和护士团队、各社团义工、军警等都陆续来到现场并各就各位各司其职。人数虽然不少,但都遵守卫生规则,戴着口罩,按现场负责人员带领排队进行接种疫苗。

接种疫苗社会福利活动由奥德市长启动并致词:“万隆市民约有两百五十万,如果活动没有合作好,肯定会很困难。因此,我感谢华族关怀团队、感谢各

华社以及参与活动的医护人员、义工等,是你们团结合作得好,才使社会福利工作都能做得顺利。尤其自从一年前开始爆发的新冠肺炎疫情,华族关怀团队所做的600多次慈善活动,惠及到各个阶层,包括市府、各医疗机构、军警署、各地有需要的社群民众,让人赞赏,我再次感谢各方赞助者所做善行,愿真主厚报,愿上苍赐福,让疫情很快过去。”

身兼YDSP主席及华族关怀团队领导李振健致词:“在组织这次为年长者



奥德市长伉俪与各华社领导在台上

集体接种疫苗的事上,没有太多困难并顺利如期进行,那是因为我们筹委会在这两周里持续地开会探讨并作总结所致。就如今日,我们也很感谢来自中华医院和Cibuntu诊疗所的医护人员,以及来自各方的义工们,只有大家携手团结才能使所有的慈善活动顺利成功。”

华族团队协调主任陈

春富博士(Dr.DjoniToat SH, MM)致词:“感谢我们团队被信任举办这次为3000名老年人接种疫苗活动。感谢100位医生、近百位医护人员及医学院学生、100位各方来的义工,负责登记,把数据输入电脑,安排人们排队等事宜。感谢大家的辛劳,使我们的活动能顺利。接种疫苗也许还会有下次,希望每次都

能进行的顺利成功。”

筹委会们很努力地尽力做好有关活动的筹备工作,事关上了年龄的人们,而准备救护车、轮椅等,以备有需要的时候可即刻动用。活动现场还有军警、马哈瓦尔曼校园军团(Resimen Mahawarman)团员们维持秩序,使现场颇为井然有序。

(雪妮报道)



李振健移交活动文件给市长



李振健移交文件给“万隆健康”团队领导乌蜜市长夫人



奥德市长伉俪正视察接种疫苗场景

西加百家姓协会与普纳玛民众健康中心

为老年人接种新冠疫苗



95岁老人也参加疫苗接种



坎多诺市长、杨源泉伉俪、江仁昌及杨有为夫人合影

【本报坤甸讯】3月16日星期二,西加印尼百家姓协会与普纳玛民众健康中心一起,在本市咖渣玛达路西河公所林氏宗亲会会所为老年人接种新冠疫苗。

西加印尼百家姓协会主席杨源泉说,西加印尼百家姓协会与普纳玛民众健康中心合作为坤甸市老

年人接种新冠疫苗。杨源泉接着说,普纳玛民众健康中心提供医务人员和疫苗接种过程,西加印尼百家姓协会则为进行疫苗接种的医务人员提供场所。

此外,班渣巴帝消防队也在疫苗接种现场准备了待命出发的救护车,以防有接种疫苗的人遇到干扰。

杨源泉接着说,这次举行的疫苗接种活动,是西加印尼百家姓协会设法协助政府的疫苗接种纲领,为参加疫苗接种的老年人提供方便。

“我们协助老年人去登记。由于前往登记接受疫苗接种的老年人非常多,我们就引导他们到这里来接受疫苗接种。”他如是说。

坤甸市卫生局局长韩达努说,这次疫苗接种,是社会机构参与的榜样,以协助政府为老年人提供疫苗接种。

坤甸市长坎多诺和坤甸市卫生局局长韩达努也拨冗前往西河公所林氏宗亲会会所,亲自见证老年人踊跃前往接受疫苗接种的热烈场面。

如意报道



坤甸市卫生局局长韩达努与杨源泉见证杨源泉夫人接种新冠疫苗



老人们在接种疫苗前先进行筛选